相

恒逸:坚持助学 10年,惠及逾 1400人次

助学金从 200 万元已"扩容"到 8000 多万元

萧山日报记者陈赛男报道 今年下学年开 始,小袁再也不用为学费发愁了。原来,不久前, 浙江恒逸集团有限公司组织员工走进了小袁家, 对小袁的生活和学习情况进行了解,并将小袁列 从不来的主语和于与同心进行解,从不不 人恒逸的助学名单中。这意味着,恒逸将为小袁 求学提供资助直至大学毕业。据了解,今年恒逸 将为区内 77 名大中学生提供资助。至此,恒逸的

200 万元起步 10 年执著如一

·生症医丁目毛助子页壶。 小童是 2004 年接受恒逸资助的。那年,小童 还只是一名高中生,沉重的家庭经济负担让小童的求学之路走得非常艰辛。了解到小童的情况 后,但逸第一时间伸出接手,为小童的大学梦点 燃了希望之光。如今,在恒逸的资助下,小童已经成为浙江大学的一名硕士研究生,在自己的专业

> 洋洋得意时,五月的 炎热早已悄悄接近。 在这风和日丽的四

月末,恒逸己内酰胺 公司举办了第一届 "己内酰胺杯"篮球 赛暨己内酰胺篮球

领域内取得不错的成绩。8年的持续资助让小童 对恒逸充满感激:"感谢恒逸为我们这些生活上 暂时有困难的学子所做的一切,是他们让我们相 信人生即使有再大的苦难也都是存在希望的。"

信人生即使有再大的古種也都是存任希望的。 如今,随着截束截多像小童一样的贫困学子 受到资助,恒逸的 200 万助学资金已经远远超 额。恒逸集团董事长师遣林决定将"200 万元爱心。 助学工程"并级为"2000 万元爱心助学工程",把 助学早事业坚持做下去。然而,恒逸的"助学"不仅 助学事业坚持做下去。然而,恒逸的"助学"不仅 仅是资金上的助,更重要的是在精神上给予受助 学生关心与支持。助学以来,恒逸坚持每年对困 难学生家庭进行走访,还时常去学校与学生们进 行为通交流,日常的个人联系更是来往不断。受 助者小陈一直记得在自己准备高考的那段时间 里,来自恒逸的关心。在给恒逸的书信中,她写 到"当我多次接到恒逸打来的电话,关心询问内 的高考时,我实在很感动。"

10年来,恒逸已先后资助了1453人次,但实 际受助人次却远远不止。在恒逸石化股份有限公司人力资源部经理杨一行看来,恒逸的助学行动 是希望把爱心传递下去。事实上,在恒逸资助的 学生群体中,已经有不少学生接下了这个爱心 棒,2009 年接受恒逸资助的小田就是其中一名。 大学期间,小田积极参加各种志愿活动,被授予

累计 8000 多万元为社会造才

累計 8000 多万元为社会造才 "一个企业。一个社会要投展。人才是关键。" 恒递集团副总经理。人力资源总监胡远华介绍 说。当初恒逸的发展靠的是社会提供的人才支 持、如今 做太的恒逸也希望通过自己的力量,为 社会培养人才。于是《恒路书·共才作为助学事 业的一项重要内容。 "现在政府对助学的投入越来越大、社会上 对理查处性的逻辑和语和缺难的名

对困难学生的资助渠道也越来越多,恒逸的助困 只是一个补充,而'扶才'工作的重要意义更加明显。"杨一行这样解释道。为此,在恒逸的助学行动中,选择的资助对象不仅仅要求"家庭贫困",还明确提出"品学兼优"的条件。事实上,在恒逸 后期的助学行动中,对人才的培养与扶持已经成

为助学事业的重点。如今,为社会培养人才正逐 成为恒逸助学的理念和最终目标。 2003年,恒逸集团捐资 1000 万元在东华大

2003年,但强强团捐贷 1000 7万亿东半天 学设立恒逸助学金、资助品学兼优的贫困学生完 成学业,首次实现与高校的合作;2007年,恒逸在 游江大学投资 1000 万元成立"恒逸基金",用于 浙江大学投资 2000 万元成立"恒逸基金",用于 业的人才培养。"这些资金应用只有很小比例用 于困难学生资助,而更多用于扶持优秀学生做好 了图味子生效切,而更多用丁状行机房子生做对 学业研究、资助老师和专家做好经济发展研究、 尤其是民企的发展。"在杨一行看来,当前恒逸助 学重点是对人才的扶持,对社会教育事业和社会 经济发展的推动。 "把好事办好,把实事办实"这是邱建林对企

"把好事办好、把实事办实"这是即建林对企 业即陆抹才这项事业的要求。据不完全统计,十 年来,恒逸已在"爱心助学工程"、浙江大学和东 华大学累计投入 6000 多万元、实现为社会培养 更多人才的目标。今年5月下旬、恒途在浙江大 学再投入 2000 万元。这8000 多万元助学金,是恒 逸回报社会的有力见证。

加强残疾人文化服务 保障残疾人文化权益

助残日,恒逸福利员工活动丰富多彩



丝毫不含糊。来自 "无敌萝卜队"的林 能飞和李志鹏在比赛中发挥得相当不错,投起篮来如同百 步穿杨一般,屡屡进球。而他们的女将徐

飞飞一上场便投进了一个球,刹时,把比赛带

当大家都觉得"无敌萝卜队"会获得冠军 当大家都觉得"无故萝卜队"会获得冠军 时,有一支叫"哇哈哈"的队伍,附期早在去年集团比赛 中就以投篮精准而名声鹤起。而最让人想不 到的是他们的女将樊阿玲的发挥,她犹如科 比附身—般,投进了一颗又一颗的球,汤下的 观众一片沸腾。在这逗趣的比赛然围中,趣味 篮球赛以"哇哈哈"队——的发挥获得第一 "无放萝卜队"以微弱的劣势屈居第二。 紧接着趣味篮球赛后是对抗激烈的三对 "专物集"。一种"最是他的人与梦少星队。

系统有趣体基础场内运机机燃热的三州 三竞技赛。第一场比赛是锅炉队与梦之星队。 锅炉队的队员在公司声名显赫,是公司耳繁 能详的篮球高手。相比之下梦之星队的队员 却显得有些陌生,大家都认为比赛毫无悬念

队的内线, 比赛对衡前队来说, 最终酱油队依靠着临时变阵和出色的发

难,最终酱油以依靠着临时变阵和出色的发挥赢得了比赛。 翌日下午,经过多轮的比赛淘汰,决赛在 "洗澡队"与'锅炉队"之间展开,洗澡队作为 衣以比赛的一号却手队伍, 人员配置和人员 技术都是一流的。而戏剧性的是,洗澡队不是 以大比分淘汰对手就是以一分或者两分的某 本次比赛即看,就对手就是以一分或者两分的某 次次、赛异常精彩。或许是洗澡队状态又回来 不成为。 了,或许是锅炉队因队长受伤缺少人员轮换, 洗澡队最终以大比分赢得了冠军。而此场比赛的最高分,来自洗澡队的方宝民,荣获了本 届篮球赛 MVP 称号。 (通讯员 王纯阳)

扶残, 肋残悬中华民族的传统美德, 《中华人

扶戏、助戏是中华民族的传统美德,《中华人民共和国戏娱人保龄法》从1991年5月15日开始实施,确定从1991年起。每年的五月第三个星期日为法定全国助戏日。从4月下旬开始到5月中旬,聚合物公司戏协举力了以"加强效疾人文化股差"发生脚的系列文化活动。 《梅·散寒 4月28日和29日两天,聚合物公司戏协举办了首届福利员工男子乒乓球,台球比较。28日晚上7点,男子乒乓球比较开战器。28日晚上7点,男子乒乓球的工海清替打败对手进人最后的决战。最终取自传珠得至29日下午1点半、台球比赛按时举行。在参赛的 13 名福利员工中,有视力残疾,有肢体戏疾,还有听力,语言残疾。秦年联节运输,是被发生从大概,以微弱治势、取得第二名、聚合车间的周条从发挥出色大线如鳞外,一路过五关斩六将、最终进入决策,以微弱治势、取得第二名、聚合车间的周条水上将大路,以微弱治势、取得第二名、聚合车间被本详不负众望我得延 军。5月13日下午,象棋比赛在恒逸公寓一号楼 多功能厅举行,来自公司各车间的12名福利员

工参加了比赛。经过三个多小时的激战,最终来 工参加了比赛。空过三十多小时的&kdk,取尽条 自纺一车间的邱建江获冠军、纺三车间王旭明获 得亚军。通过举办乒乓球、台球和象棋比赛,选手 比的是临战心理和临场发挥、赛出了真实水平、 锻炼了选手们的顽强意志,彰显了福利员工积极向上、追求完美的乐观精神,同时也盼望能够以此吸引更多的福利员工加入到健身行列中来。

此吸引更多的福利员工加入到健身行列中来。 知识讲座 5月16日,聚合物公司2012年福利员工健 唐科鲁知识讲座在行政楼三楼多功能厅举行,来 自各部门车间200余名超利员工参加培训。本次 讲座由商前镇戏疾人联合会、衙前镇成人学校、 简前链社区卫生服务中心共同主办的,重点是对 广大福利员工进行交选病的治知识的科普教育。 搜课老师 区疾控中心的徐钟渭主任医师用生动 的侧子和即文社资格多模核 以 世游建设 使继续 的例子和图文并茂的多媒体从艾滋病的传播涂 径、目前的艾滋病流行情况和如何预防艾滋病 为艾滋病人提供关爱和消除对艾滋病歧视等 面进行了十分详细讲解。讲座结束后进行了艾滋病健康知识问卷调查,医务人员还为二十几名福

利品丁进行 HIV 抗体检测,结果无一感染。另外 医务人员还为到课人员免费发放艾滋病宣传手册、安全套等防治用具,大家觉得举办这样的健康科普知识讲座很有必要,受益匪浅。

文艺晚会

文艺晚会 5月18日晚,化纤公寓多功能厅里传来阵阵 欢笑声,聚合物公司戏协组织举办的主题为"共 享文化.放飞梦想"的庆祝第22次全国助残日文 艺晚会在这里精彩上演。晚会共分感恩、拼搏、梦 之配尝在13生何多之间。配尝火灯燃息、灯得。多 起三部分。歌血、舞蹈、八品、大回表演、戏曲等节 目精彩纷呈。由福利员工开正友、王小洪自编、自 导、自演的小品《相约红五月》描述了福利员工进 公司前后的思想状况和工作生活的转变、展示了 福利员工那种自尊。自爱、自强、自立的精神、表 达了福利员工对公司的感恩之情。但途十佳歌号。 陆海明旗唱的《缘分天空》、聚合物舞蹈队李晓红 等人表演的《像蝴蝶一样飞》则表达了在恒逸大 家庭中不分你我,大家和睦相处,相互关心和帮

(通讯员 单忠民)

逸盛石化公司: 组织全员旅游活动 强化团队建设

本报讯(通讯员 表琼)5月20日,随着前 在江苏无锡三日游的第六批员工动期归来,浙江 逸盛石化有限公司全员旅游活动顺利落下帷幕。 为了加强各部门沟通与协调,提高工作积极性和 团队凝聚力,丰富员工的业余文化生活,宁波逸盛公司组织了跨度两个月的全体员工旅游活动。

此次旅游活动以不影响生产经营为基础。合 理安排员工出行时间。从 4 月 13 日第一批出行 到 5 月 20 日最后一批如期归来,此次全员旅游 活动前后分为 6 批出游,共有 5 24 名员工 加。在三天的旅程中,全体员工游览了水乡古镇 木渎、吴中第一名胜虎丘风景区、太湖鼋头渚、三 国水浒城、灵山大佛、梵宫景区等景点,充分领略了自然风光,感受了太湖文化。大家怀着激动兴 了自然风光,感受了太湖文化。大家怀着激动兴奋的心情,或游离于虎丘风景区的林荫小道;或

徜徉在一望无际的太湖风光;或攀登在层峦叠翠 之中。在惊叹大自然美景的同时,也感谢公司给 予的此次旅游机会。 碧波荡漾太湖水,悠悠流淌古运河。"太湖明

署废海漆太湖水、悠悠流淌古运河。"太湖明 深"江苏无缘是国家历史文化名城、即今已有 3000 多年的历史,坐落于太湖之滨。无锡自古物 产丰富,富庶江南,是中国著名的"鱼米之乡"。无 银风景秀丽 集江,河湖,泉洞,园之于一体、 具有江南水乡的独特风貌。同时,无锡交通十分 便捷,是沟通苏,浙,皖三省的交通枢纽。会市江、 河,湖,海相亚,铁、公水、空乡种空输力;起配套、 京沪铁路横贯东西,京杭大运河纵贯南北,以沪 宁高速公路分代表的公路干线沟通沪、宁、杭大 城市和省次外&地。 城市和省内外各地。
"太湖美,美就美在太湖水"。无锡风光具山

水之胜,共河湖之美,兼人工之巧。 鼋头渚被誉为 "太湖佳绝处",灵山大佛为世界上最高(88米)的 露天青铜释迦牟尼立僚, 栾林书院,清名桥,南岸 寺,古色古香中蕴含着无锡的悠久历史;江南名 园寄畅园,天下第二泉,麓园,梅园则晚观了无锡 的园林秀色,浩瀚的太湖流域学育着美丽而又富 庶的江南地区,人杰地灵,她是我国原始文化的

·心之。 此次公司组织全员旅游无锡之行,大家感触 低水公司组织至以底的九四之门,入多加强 深深分纷能整于公司处处为员工着想的人文美 怀。逸感石化公司全员旅游活动放松了员工的身 心,更为重要的是增强了员工对公司的归属感、 集体感和束着感,增进了同事之间的女宜和相互 了解,微发了员工的工作热情,凝聚了团队精神, 强化了团队建设。

走进恒逸

转瞬间,我到上海恒逸 三已有2年了。作为恒逸 一员,我由衷地感到骄傲 和自豪。在恒逸,我不仅感 受到了家的温暖,更重要的

被派往上海公司工作,有幸成为恒逸财务系统的一员。对于出远门有经验的我来 说,上海恒逸公司已经不再 陌生,我很快地融入了这个 阳生,我很快地融入了这个 团队当中,并积极地开展工 作。在部门里,领导和同事 都非常地热情,白天一起上 班,晚上一起吃"大锅饭", 俨然一个有序的大家庭。 还记得,恒选建了。

压记得, 恒逸建企 25 [届年时,我有率参加了上海 恒逸公司选送的舞蹈(今夜无眠)编排。经过 几个夜晚的推演,在全体参与人员的共同努力下,我们的演出取得了一致好评。那次活动 是我正式进入公司以来参加的第一次集体活动, 充分感受了强有力的团队,凝聚为用包 力。于是,我便肯定,在这样一个团队中工作 将会是我人生中幸福且又快乐的事情。 恒逸是一个大家庭,更是一个富有活力与 竞争力的大企业。每年都能在全国五百强的 条单有看知她,每年都能在全国五百强的

京尹 J I D I 大企业。每年命能在宝旭五日独的 各单中看到她的身影。上海恒逸公司也仅仅 用了 3 年时间多次获得"上海民营企业 100 强"、"文明单位"、"奉贤区安全生产先进单 位"等荣誉。4年前,这里还是一片常章从进单 土地,从租用办公地点,想办法通电到整修宿 全楼,有了办公楼。民工食堂,再到聚酯一期 成功投产,短纤、瓶片纷纷成功开车……3年 里,所有上海恒逸人付出了辛勤的劳动和汗水、为公司的发展做出了不平凡的贡献。现在 恒逸正以崭新的姿态迎接新的挑战,一个个新项目的相继投入建设、产业规模的不断扩 、资金链的相继扩充,都展现了公司飞快的

从实证的情况,但是这个是实现,不是实现的情况,就会被要。 人名西在快速发展的过程中,也一直致力于为员工提供了一个实现自我价值的舞台,让我们在工作中不断地获得养分,不断地获得,这样与目信。 也许我们在工作的的时候还是得过不能做,只能充当一个微不见道的小角色。那么我们正在努力充实自己,我们要厚积离发,等到不远的将来,我们将会成为广阔舞台上的新星。如果把我们比喻分一粒粒种子,那么公司就是滋养种于政长的沃土。这份还上既是物质上的,更是精神上的。 公司领导对员工的每一次关怀。公司举办的每一次活动,感动着每一位在岗员工,无不让这个集体更加团结,更加温暖,更加具有凝聚力。

. 相信恒逸!相信自己!让我们与恒逸携手

孩子做错事或者不听话的时候,大人在无意识的时候,大人在无意识的时候会说句:我抽你(方言意为"我凑你")。记得有一回,孩子爸刚说要抽他,他

烟究竟有怎样的魅力的呢?

通过实际调查了解,访问了一些烟民和非烟民,具体情况如下:

烟民,其体情况如下。烟度,所,仍问了一些原化中域民,其体情况如下。烟民 1: 喜欢抽烟,开始的时候是因为好,抽得少。后来工作有生产的时候就抽得多了。烟民 2:抽烟是一种习惯,就像人每天都需要喝水一样。每天都得抽它几支,要不然就浑了了。非烟咒。2:坚持此过反对抽烟,不知觉中吸"二手烟",有种被迫的感觉。对于个人来说,抽烟是一种个人喜好,属于个人习性。可是在公众场合,影响到别人果在公司内部禁烟区抽烟,会使公司的安全问题受到严重危害,禁烟就是禁烟,绝对的禁止。公司时就是一区人对。不管早饭还是晚饭,都会有人在食堂内抽烟。抽的人是粉取一,可是在食堂内抽烟,就解着遭败了,一进食堂的了,就有人在食堂内抽烟。

有人住實室內抽烟。抽的人差對服了,可是不 会抽烟的人就跟者遭殃了,一进食堂的门,就 会感觉到呛,甚至咳嗽、关于在食堂抽烟,公司 也想过许多办法,例如,在食堂内的一个拐角, 专门装修出一小间房子,解决抽烟问题。后来, 因为许多人在一个小房间抽, 觉得太呛人了, 索性又在食堂大厅开始抽了。禁烟难, 控烟更

对于烟,抽?还是不抽?相信大家心中有一